

# 携手共治 畅享消费 3·15维权在行动

俗话说：“以诚取信，以信取胜。”曾有“瘦肉精”、“染色馒头”、“汤圆吃出创可贴”等一系列食品问题，现在这些无良厂商已淡出消费者的视线。”经商之人必知经商之道，何为经商之道？诚也，诚者赢天下。枣庄日报社酒水周刊连续三年开展3·15酒水评选活动，前三次3·15评选出数十个消费者喜闻乐见的酒水品牌，也曝光了一些无良商家的劣质品牌、销售假酒等问题。多年的努力，得到了众多消费者的 support与商家的认可。今年3·15，枣庄日报社酒水周刊开展了“酒水维权服务站”，旨在为市民提供一站式的服务，同时净化枣庄酒水市场的环境。您在日常生活中遇到的酒水问题、您对酒水的看法、以及您与某酒的故事，都可以打电话告诉我们。



“今年的‘3·15’一改往年的评选活动，而只是专注于维权，这是把话语权交给消费者，因为他们是最直接的受众群，我们非常急迫也非常希望听

到市民对酒水的心声及意见，以便让我们做的更好或者及时改正其中的不足，这是‘诚信之风’的表现，也是遏制‘不良商家’的决心。”多年从事酒水行

业的刘先生说。“此次维权，努力做到市民、媒体、商家的齐互动，共同营造酒水市场的良好氛围，希望市民积极参与。同时，对于好的意见及建议，我

点小酒，所以我比较关注这一块，散装的帝豪酒、低价位的扳倒井、花冠都是我经常喝的，价格实惠，口感不错，现在正值酒水服务站活动，以后我将与这些酒水的感情述说出来。”正在选购酒水的市民刘先生说。

诸多品牌商家也表示：枣庄日报社酒水周刊是本地的主流媒体，组织的‘3·15’的各种活动影响力和公信力是毋庸置疑的。我们作为销售方希望有一个平台，把我们产品的理念推广出去，同时，也希望消费者给予我们宝贵的意见与建议，以后有利于我们改进工作和提高品牌影响力。”“做良心酒才是对消费者最好的回报，我们经得住消费者的厚爱与赞誉，也扛得起老百姓指出来的不足与意见，不管什么时候，都应向领先企业看齐，向标杆企业学习，才能做到更好。”

## 畅所欲言 酒商 市民齐欢喜

## 畅所欲言 酒商 市民齐欢喜

# 白酒正在调整期 喜宴酒水潜力大

参加婚礼，人们一般说是去“喝喜酒”，婚宴市场正成为白酒企业的一道“大餐”。新人也大多用白酒来见证婚礼，“白头偕老，天长地久”，大概就是为了这个寓意吧。

一说国酒，人们就会想到茅台。虽然婚宴上的喜酒种类很多，但是目前市面上还没有一款酒让人一下子就能想到。日前，记者走访市区婚宴酒水市场发现，消费者心里对婚宴用酒的印象比较模糊。

记者在薛城区泰山路几家酒水专卖店里看到，每家基本都有婚宴用酒，但是价格有所不同，有几十元的，也有更高级别的，不过200至400

多元的居多。而在品牌方面，我市喜宴市场较为青睐的品牌有泸州老窖系列、郎酒、帝豪、今缘春等。一销售人员告诉记者：“这个婚宴用酒没有一个明确的价格，都是看顾客的消费水平，用茅台的土豪也有。”家住八一小区的李先生准备五一结婚，他说：“现在是酒水淡季，我提前过来选购酒水，准备用今缘春的红特曲，价格是一方面，我更看重酒的品质，酒的包装。”无酒不成席，记者提醒各位读者，喜宴用酒不可盲目，要根据自己的预算，选购合适的酒水。

记者走访发现，婚宴用酒同质化比较严重。外观上一色的红瓶，形状容量也都一样，搞

得抽奖活动也都雷同，没有新意。所以消费者就根据价格选购了。一专卖店老板告诉记者：“现在结婚都追求新意，婚宴上的酒水也应该走一条新路，应该满足年轻人的要求，与众不同，在酒的整体设计和包装上有个性、有新意，例如把新人婚纱照，祝福语写在酒盒上。”

专业人士表示：“酒水一定要有文化，销售一定要有渠道，把酒水文化与婚宴习俗有机结合，让老百姓感到亲切，拉近距离。随着市场的发展，消费者的个性需求、管理的加深等诸多问题的改善和推进，相信这个市场会越走越宽。”

(夏宁)

# 英国:迷你装葡萄酒受到消费者青睐



英国最大的酒类零售商乐购(Tesco)近日宣布，消费者在去年比前一年多买了一百万瓶迷你瓶装葡萄酒(187.5ml容量)，相当于销售额增长了10%。塞恩斯伯里超市(Sainsbury)也报告其小瓶装葡萄酒的销量上涨了21%。

尽管小瓶装葡萄酒相对普通的750ml瓶装葡萄酒价格更高，但是消费者仍然对其青睐有加。这一方面是因为小瓶装葡萄酒使消费者有更多的选择，可以尝试更多不同的葡萄酒；另一方面，小瓶装有助于消费者控制酒量。

消费者购买750ml瓶装葡萄酒后，因为开瓶后的存储等问题，总是希望尽量喝完这瓶酒，不知不觉就会饮酒过量。而小瓶装葡萄酒不仅

可以使消费者满上一杯，同时很容易控制饮用量。健康专家建议，男性每天饮用葡萄酒3到4个单位为宜，女性2到3个单位。一瓶750ml的葡萄酒包含10个单位。

塞恩斯伯里超市的一位女发言人表示，顺应消费者的需求，他们已经增加了小瓶装葡萄酒的种类。去年，小瓶装葡萄酒的销量比前年同期上涨了21%，其中小瓶普洛赛克的销量更是上涨了30%之多。这一点不难理解，小瓶的静止葡萄酒即使一次喝不完还可以放几天，而起泡酒则必须一次喝完，否则气泡消失，口感会变差。

消费者购买750ml瓶装葡萄酒后，因为开瓶后的存储等问题，总是希望尽量喝完这瓶酒，不知不觉就会饮酒过量。而小瓶装葡萄酒不仅

## 酒水维权服务站

### 携手共治·畅享消费

“酒里乾坤大，杯中日月明”

在这里，  
让我们倾听您对酒的看法；

在这里，  
分享您与酒的故事。

### 新闻·维权·举报

所有您遇到的有关酒水的问题，  
我们将为您解忧。欢迎广大消费者  
提供酒水行业相关线索。

热线电话:0632-3310553  
邮箱:zrzbjs@126.com  
QQ:2358263807  
来信:枣庄市市中区文化中路61号酒水部。



新鲜生活 <  
源自祥和



新闻热线 : 13706323828

广告专线 : 0632 — 3310553

社址:枣庄市文化中路61号 邮政编码:277102 电话:(0632)3319804 印刷:本报印刷厂 广告经营许可证:枣工商广字第05001号 广告部电话:3316016 本报自办发行 订阅者请到当地发行站 发行部电话:3310562

